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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με πρόςκληςη  του Δημάρχου Μεγαρζων Γρηγόρη Σταμοφλη, ζγινε 
Ειδική ςυνεδρίαςη  του Σ.Τ.Ο την Πζμπτη 28 Απριλίου με τηλεδιάςκεψη 

 
Ο  Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρηγόρησ Σταμοφλησ προςκάλεςε, τθν Πζμπτθ 28 

Απριλίου το μεςθμζρι, ςε ειδικι  ςυνεδρίαςθ το Τοπικό Συντονιςτικό Οργανο (ΣΤΟ) 
Πολιτικισ Προςταςίασ του Διμου Μεγαρζων με τθλεδιάςκεψθ  και ςυηθτικθκαν 
διάφορα κζματα ενόψει τθσ κερινισ περιόδου και  τα μζτρα που πρζπει να 
λθφκοφν προλθπτικά ζτςι ϊςτε όλοσ ο μθχανιςμόσ τθσ Πολιτικισ Προςταςίασ να 
είναι ςε ετοιμότθτα για να παρζμβει αποτελεςματικά ςε κάκε περίπτωςθ. 

Στθ ςφςκεψθ ςυμμετείχαν εκτόσ του Δθμάρχου, ο Αντιδιμαρχοσ αρμόδιοσ 
για τθν Πολιτικι Προςταςία κ. Κϊςτασ Φυλακτόσ, ο Διοικθτισ τθσ Πυροςβεςτικισ 
Υπθρεςίασ των Μεγάρων, οι Διοικθτζσ του Αςτυνομικοφ Τμιματοσ Μεγάρων και του 
Τμιματοσ τθσ Τροχαίασ, εκπρόςωποσ τθσ Σχολισ Πυροβολικοφ, θ Δαςάρχθσ 
Μεγάρων, εκπρόςωποσ του τμιματοσ Πολιτικισ Προςταςίασ τθσ Περιφερειακισ 
Ενότθτασ Δυτικισ Αττικισ, οι Διευκυντζσ Τεχνικϊν υπθρεςιϊν και ΚΑΠΕΣ  του 
Διμου, εκπρόςωποι Εκελοντικϊν Ομάδων, των Προςκόπων, του Κυνθγετικοφ 
Συλλόγου Μεγάρων, τθσ Λζςχθσ Μοτοςυκλετιςτϊν Μεγάρων (ΛΕΜΜ) και ο Ειδικόσ 
Συνεργάτθσ του Δθμάρχου και υπεφκυνοσ του Γραφείου Επικοινωνίασ του Διμου κ. 
Γιάννθσ Γκίνθσ. 

Μετά τθ ςθμερινι ςφςκεψθ ο κ. Σταμοφλησ διλωςε: 
« Συηθτιςαμε ςιμερα με τα μζλθ του Τοπικοφ Συντονιςτικοφ Οργάνου (ΣΤΟ) 

για τθν πορεία των εργαςιϊν, που είχαν προςδιοριςτεί κατά τθ διάρκεια τθσ 
Τακτικισ Συνεδριάςεωσ του ΣΤΟ κακϊσ και  για το κζμα τθσ ετοιμότθτασ του Διμου 
ςε ςυνεργαςία με τον μθχανιςμό Πολιτικισ Προςταςίασ τθσ Πυροςβεςτικισ 
Υπθρεςίασ, τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ Δυτικισ Αττικισ και όλων των 
ςυναρμοδίων κι εμπλεκομζνων ςε κζματα πυρόςβεςθσ και προλθψθσ εκτάκτων 
καταςτάςεων από φυςικά φαινόμενα, προκειμζνου προλθπτικά να λάβουμε όλα τα 
κατάλλθλα μζτρα για να αντιμετωπίςουμε κάκε ζκτακτο γεγονόσ ενόψει τθσ κερινισ 
περιόδου.» 
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